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A Belügyminisztérium részérôl. Dr. Eiselt György 
fôosztályvezetô-helyettes, korábbi felkérésünk-

nek eleget téve tartott elôadást a „Rendészeti felada-
tokat ellátó szervek tevékenységérôl” címû készülô 
törvényrôl. A készülô törvény lényege, hogy a nem 
rendvédelemhez tartozó, azonban állami feladatokat 
ellátó szervezetek tagjainak legfontosabb tevékeny-
ségeit és jogosultságait, valamint alkalmazási felté-
teleit foglalja össze. A teljesség igénye nélkül né-
hány tevékenység (fegyveres biztonsági ôr, termé-
szetvédelmi ôr, közterület felügyelô, hegyôr…stb) 
mely állami és önkormányzati feladatokat lát el és e 
feladatot végzôk közhatalmi jogosítvánnyal rendel-
keznek. Nos, ezeket foglalja egy törvénybe a jogal-
kotó szándéka szerint. Ez természetesen nem azt je-
lenti, hogy amely tevékenységrôl önálló törvény ren-
delkezik, az megszûnne. Csupán ezen túl mindkét 
jogszabályt figyelembe kell venni a tevékenység al-
kalmazása során. Érdeklôdéssel várjuk a törvény ter-
vezet elfogadását, majd megjelenését. 
■ Szabó János a HM EI Zrt. ôrzési igazgató-helyet-
tese tartott igen érdekes elôadást a fegyveres bizton-

sági ôrség mûködésérôl, jövôbeni terveikrôl 
és az önkéntes védelmi tartalékos rend-

szer felépítésérôl. Vázolta az ôrségek 
irányításának rendszerét, a tartalékos 
rendszer igénybevételének módjait. 
Kitért az oktatás, képzés és tovább-
képzés szerepére és annak cégen 

belüli rendszerére. Külön kiemelte a 
felvételre kerülô felszerelôk alapkikép-

zését, az alaki fegyelem kérdését, mely el-
mondása szerint nélkülözhetetlen e munkaterüle-
ten. Beszélt a végrehajtó állomány anya gi és erköl-
csi megbecsülésérôl, a különféle juttatási rendsze-
rekrôl, valamint a beosztottak és a vezetôk kö zötti 
napi kapcsolat fontosságáról.
■ Ezt követôen Zimonyi Balázs r. ôrnagy, a Terror el-
hárítási Központ munkatársa beszélt az elmúlt egy 
év feladatairól, a kritikus infrastruktúra védelmével 
kapcsolatos munkájukról. Kiemelte, hogy rendkívül 
jó kapcsolatot sikerült kialakítani a legtöbb érintettel 
és így sok segítséget kaptak munkájukhoz. Tájékoz-
tatást adott ezzel összefüggô jövôbeni feladataikról 
és ígéretet tett, hogy az együttmûködés elmélyítését 
tûzik ki célul az érintett körrel.
■ Sokakat érintô témát vázolt fel Kaszás Sándor a 
Radioaktív Hulladékokat Kezelô Nonprofit Kft. ren-
dészeti osztályvezetôje. Mint az közismert, az 
„atomtörvény” hatálya alá tartozó fegyveres bizton-
sági ôrségek személyi állományának fizikai állóké-
pességi vizsgát kell tennie idén. Elôadást tartott ar-
ról, hogy hogyan készülnek a feladatra, és hogy mi-
lyen konkrét nehézségekkel kellett megküzdeni an-
nak érde kében, hogy az állomány megértse és el-
fogadja, hogy ez alól nincs felmentés. Többszöri 
próbavizsgák során sikerült felmérni az állomány 
valódi állapotát és annak megfelelôen kijelölni a fej-
lôdési utakat. Szerinte a többség képes lesz teljesí-
teni az elvárásokat, azonban néhány munkatárs 
esetében komoly erôfeszítésekre lesz szükség. 
Véleménye, hogy az elkészült követelményi rend-
szer túl szigorú, és kérte az egyesületet, hogy te-

gyen lépéseket a jelenlegi követelményi rendszer fe-
lülvizsgálatára.
■ A délelôtti programot Teremi Zoltán ny. á. r. alez-
redes az ORFK FBÔ parancsnoka zárta. Érdekes 
elôadást tartott a 2009-ben alakult szervezetrôl, an-
nak fejlôdésérôl és az elért eredményekrôl. A létszá-
mot kezdetben 100 fôvel kezdték meg, mára közel 
1000 fôs a szervezet. A rendôrségen belüli feladatok 
lényegesen más követelményeket támasztanak az 
ott szolgálatot ellátókra. Eleve az ôrség szervezeti 
felépítése nem illeszthetô a klasszikus ôrségi szer-
vezetbe. Alapvetôen rendôrségi objektumokat ôriz-
nek, azonban a földrajzi távolságok igen nagyok, te-
hát klasszikus váltásokról nem beszélhetünk. Nem-
régen egy új feladatot is kaptak, nevezetesen a rend-
ôrségi idegenrendészeti szállások ôrzését, mely az 
elôadás tanúsága szerint az egyik legkeményebb és 
legveszélyesebb feladat. További létszámbôvítési ter-
vei is vannak a rendôrségnek a jövôre nézve. Jelen-
leg országosan a megyék 2/3-át és Budapestet fe-
dik le. Ennyivel több rendôr jelenhetett meg a közte-
rületeken.
■ Délután Szigeti Lajos a Magyar Nemzeti Bank 
ôrzésvédelmi osztályának vezetôje tartott elôa-

dást az intézkedéstaktikai képzés fon-
tosságáról a fegyveres biztonsági 
ôri munka során. Kiemelte azokat a 
kompetenciákat melyek nélkül nem 
lehet eredményes és hatékony intéz-
kedéseket végrehajtani. Fontosnak 
tartotta, hogy a végrehajtó állományt 

megfelelôen fel kell készíteni, majd a 
megszerzett tudást folyamatosan kar-

ban kell tartani. Hangsúlyozta a kommuni-
káció fontosságát, mely meghatározó az intézkedé-
sek lefolyása szempontjából. A képzések során a 
szituációs szerepjátékokra helyezte a hangsúlyt, 
melybôl a legtöbbet lehet tanulni. Elôadása végén 
tanulságként két filmrészletet játszott le arról, hogy 
hogyan nem szabad intézkedni, illetve a felkészület-
lenség mire vezethet.
■ Ezt követôen a Fercom Kft. képviseletében Végh 

Attila tartott elôadást a digitális URH rendszerekkel 
kapcsolatban. Felhívta a rendszer alkalmazásának 
elônyeit, valamint azokat a többletszolgáltatásokat 
is bemutatta, amit e rendszer képes nyújtani fel-
használójának. A továbbiakban számos új nagytel-
jesítményû elemlámpát és világítóeszközt mutatott 
be, mely kifejezetten biztonsági szervezetek részére 
ajánlott. Ugyancsak felhívta a figyelmet a gép jár-
mûvel rendelkezô ôrségek részére korszerû fényhi-
dak alkalmazására. Végül, Végh Attila bejelentette, 
hogy az egyesületi tagsági kártyával rendelkezô ta-
gok valamennyi termékükbôl 15% kedvezményben 
részesülnek. 
■ Kovács Tibor a Mátrai Erômû Zrt. fegyveres biz-
tonsági ôrségének parancsnok-helyettese ismertette 
az erômûben legutóbb bekövetkezett két rendkívüli 
esemény kapcsán a fegyveres biztonsági ôrség által 
megtett intézkedéseket. Külön kiemelte a parancs-
noki munka fontosságát, a szervezést, irányítást a 
hatóságokkal történô együttmûködést. Ismertette a 
rendkívüli események kapcsán megtett írásos jelen-

téseket, melyek alapján rekonstruálható a bekövet-
kezett esemény, illetve az ôrség munkájának min-
den pillanata. A beszámoló igen tanulságos volt a 
hallgatóság számára.
■ Majd a G4S Biztonsági Szolgáltatások Zrt. fegyve-
res biztonsági ôrsége mutatkozott be. Gyôrfi Imre 
ôrségparancsnok ismertette a megalakulás körül-
ményeit. Ismertette azokat a területeket, ahol ôrzési 
tevékenységet folytatnak. Kitért a toborzás, kivá-
lasztás, az oktatás és továbbképzés rendszerére. 
Elmondta, hogy együttmûködésre törekszenek vala-
mennyi saját szervezetben mûködô fegyveres biz-
tonsági ôrséggel és a szakmai egyesülettel. Mint 
egy külföldi multinacionális vállalat által mûködtetett 
ôrség, érdekes színfoltja volt a konferenciának.
■ Végül a Milipol Zrt. képviseletében Keresztes Jó-

zsef és Nebehaj Lajos az AK gépkarabélycsalád 
modernizációjáról tartott színvonalas elôadást. 
Bemutatta a jelenlegi fejlôdés lehetôségeit és konk-
rét példákon keresztül ismertette a gépkarabély mo-
dernizált változatát. Filmbejátszásokkal színesítették 
a fegyverek mûködését, majd egy modernizált gép-
karabélyt bemutattak a jelenlévôknek, mely nagy ér-
deklôdés kísérte. Végül Keresztes József bejelentet-
te, hogy a Milipol Zrt. üzletében, egyesületi tagsági 
kártyával rendelkezô tagok valamennyi termékbôl 
10% kedvezményben részesülnek. 
■ A második nap egyetlen, azonban lényeges prog-
ramja a fegyveres biztonsági ôri munkakör szakmá-

sítása volt. Mint az ismeretes, 3 évvel ezelôtt 
kezdtük meg ennek a folyamatnak az elô-
készítését. Rácz György tû. alezredes a 
BM Oktatási, Képzési és Tudo mány szer-
vezési Fôigazgatóság Oktatási Igaz-
gatóság Igazgatója, valamint Szabó 
Lajos ny. á. r. alezredes vagyonvédelmi 
és oktatási szakértô elôadásában ismer-

tette azt a folyamatot, ahogyan az OKJ-s 
szak képesítések felülvizsgálatra ke rültek. 

Ennek keretében a Belügyminisztériumhoz tartozó 
szakképesítések áttekintése alkalmával nyílt lehetô-
ség arra, hogy a fegyveres biztonsági ôri munkakör 
is szakmává vallhasson. Ennek lényege, hogy a 
fegyveres biztonsági ôr, mint szakma a személy- és 
vagyonôr szakképesítés egyik ráépülése lesz. Ez a 
gyakorlatban – a jogszabály elfogadását követôen 
azt jelenti – hogy fegyveres biztonsági ôr csak az le-
het majd, aki személy- és vagyonôri, illetve külön 
jogszabályban meghatározott végzettséggel rendel-
kezik. További követelmény, hogy középiskolai (érett-
ségi) végzettséghez kötik a munkakör betöltését. 
A tervezetek szerint mindezek csak már a jogszabály 
kihirdetését követô új belépôkre vonatkoznának, a 
meg lévô állományt nem érintenék. Jelenleg várjuk 
an nak a kormányrendeletnek megjelenését, mely tar-
talmazza az új OKJ felépítését. Az egyesület vállalá-
sának megfelelôen elkészítette a fegyveres bizton-
sági ôr szakmai követelménymodul és a szakképe-
sítés ráépülés szakmai vizsgakövetelményeit. Abban 
a pillanatban, ahogy megjelenik a kormányrendelet, 
az év hátralévô részében kerülnek kidolgozásra a to-
vábbi lényeges elemei a rendszernek, mely többek 
között a konkrét oktatási programot, a vizsgakérdé-
seket és a vonatkozó jogszabályok módosítását, il-
letve a külön jogszabály megalkotását jelenti. Várjuk 
a kormányrendelet megjelenését, mely további fel-
adatokat jelent minden közremûködô számára.
A konferenciát eredményesnek ítéltük és azt gondol-
juk, hogy betölti azt a szerepét, melyet az egyesület 
megalakítását követôen szántunk ennek az orszá-
gos fórumnak.

Szigeti Lajos elnök

Fegyveres Biztonsági Ôrségek
V. Országos Konferenciája

Ismét eltelt egy év a legutóbbi konferencia óta. Ahogy az elôzôek, ez sem telt el munka és feladatok 

nélkül. A mostani konferencián ismét számos fontos kérdés került megvitatásra és lehetôséget kapott 

néhány fegyveres biztonsági ôrség a bemutatkozásra, illetve további terveik ismertetésére. 
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